Correction - Grammaire : L'attribut du sujet (4)- Fonctions de I'adjectif

1.Souligne les verbes d’états ou attributifs en rouge et I'atiribut du sujet en
vert :

Cette haie est trop haute.

Sofia semble fatiguée ce matin.

Ce matin, le cog demeure silencieux.

Ce cerisier est devenu un bel arbre |

Les enfants ont été calmes pendant le trajet.

Cet acteur célebre est resté un homme simple.

2. Dans les phrases suivantes, les adjectifs ont été soulignés. Entoure en bleu
les adjectifs épithétes et en vert les adjectifs attribut du sujet :

Lois est un grand champion en orthographe.
Le Mont Blanc est le point culminant de la France.

Ce long fleuve avait I'air calme et regulier.

Il demeurait franquille pendant des heures dans son fauteuil confortable.

Son palais magnifigue fut la demeure des papes.

La représentation thédtrale a I'air passionnante.

Ces vieux acteurs semblent infatigables.

Les questions lui paraissaient trop faciles.

3. Souligne en vert les adjectifs attributs du sujet et en noir les adjectifs
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épithétes :

Paul restait insensible aux cris du petit garcon.

Les coureurs sont epuises.
Un charmant jardin se trouve au fond de cette rue paisible.

De majestueuses montagnes se dessinaient dans le lointain.

Charlotte de semble pas inquiete de la rentrée prochaine.

Son frere se fait passer pour un eleve séerieux.




